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ATA nº. 006 de 15 de Abril de 2025. 

 

Ao 15 (decimo quinto) dias de Abril de Dois mil e vinte e cinco 15.04.2025 as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA e 

RONALDO RIBEIRO. A vereadora VANICE OLIVEIRA esteve ausente por motivos de saúde 

conforme atestado médico apresentado e anexado junto a lista de presença desta sessão. 

- A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, declarou sob a proteção de Deus aberta a 6° 

Sessão Ordinária de 2025, mediante normas regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO 

DIA – Dando continuidade a Senhora Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, 

Segundo Secretário que auxiliasse os trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes 

matérias em pauta:  - INDICAÇÃO Nº 054/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA 

GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE 

UMA CICLOVIA NO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE.” -  INDICAÇÃO Nº 055/2025 de 

autoria DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO EM ESTRADAS RURAIS NA 

REGIÃO DA COMUNIDADE SANTO ANTÔNIO.” -  INDICAÇÃO Nº 056/2025 de autoria DO 

VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE 

DE REFORMA NAS PONTES SOBRE O RIO MATRINXÃ E O RIO CRAVOELI, LOCALIZADAS EM 

VIAS RURAIS DO MUNICÍPIO.” -  INDICAÇÃO Nº 057/2025 de autoria DA VEREADORA 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

NECESSIDADE DE CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, COM 

ARTICULAÇÃO JUNTO À SOCIEDADE CIVIL PARA CAPTAÇÃO DE RECURSOS VIA DEDUÇÃO 

DO IMPOSTO DE RENDA.” -  INDICAÇÃO Nº 058/2025 de autoria DOS VEREADORES 

LORENA BRITO E RONALDO RIBEIRO, que “INDICAM AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

NECESSIDADE DE CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE APOIO À 

EDUCAÇÃO INDÍGENA.”  -  INDICAÇÃO Nº 059/2025 de autoria DO VEREADOR JOSÉ 
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 MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE - MT, 

NECESSIDADE DE QUE SEJA PROVIDENCIADA, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO DAS TRILHAS LOCALIZADAS NO PARQUE MUNICIPAL RODINHA D’ÁGUA’’. 

- INDICAÇÃO Nº 060/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR FESTIVAIS DE DANÇAS E RITMOS: 

CULTURA GAÚCHA, NORDESTINA, ZUMBA E TALENTOS LOCAIS, NOS FINAIS DE SEMANA, NO 

PÁTIO DA PREFEITURA E NA RODINHA.” -  PROJETO DE LEI Nº006/2025 de autoria DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, o qual ‘’ CONCEDE BENEFÍCIOS EVENTUAIS DE TRANSPORTE 

INTERMUNICIPAL E INTERESTADUAL A PESSOAS HIPOSSUFICIENTES DO MUNICÍPIO DE 

GAÚCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS E EDUCAÇÃO, 

CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI 

Nº022/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE A REALIZAR SERVIÇOS DE LIMPEZA E 

PODA DE GRAMADO EM CAMPOS DE FUTEBOL PERTENCENTES A ENTIDADES PRIVADAS 

SEM FINS LUCRATIVOS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DECRETO  Nº 025/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO PARA A 

27ª FESTA DO CHOPP E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DECRETO Nº026/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER PATROCINIO DE PESSOAS 

FÍSICAS E JURÍDICAS PARA EVENTOS DE INTERESSE PUBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO 
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 Nº027/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 

1289 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL DE GAÚCHA DO NORTE/MT E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual 

recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos.   - A vereadora LAZARA GLESIA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre sua indicação da pista de 

ciclismo diz que é de grande importância e que incentiva o esporte, e por ver em outros 

lugares que essas pistas são bem arborizadas teve a ideia da mesma utilizar a rodinha. 

Sobre a indicação das danças fala que em vários municípios existem esses festivais e fala 

um pouco sobre as danças e as valorizações das culturas e explica um pouco sobre a 

indicação e algumas ideias que tem a respeito. Sem mais agradece a todos, se coloca à 

disposição de toda comunidade e finaliza sua fala. - O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece ao Deputado Max onde 

esteve na semana passada com o mesmo e ele garantiu a destinação de uma emenda 

para a realização do campeonato de Motocross. Agradece aos nobres sobre aprovação 

em seu projeto de lei e explica um pouco sobre ele. Sem mais, finaliza sua fala. - O 

vereador PATRIK GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Parabeniza a Luzineth e as moças regulação da prefeitura que sempre atendem o mesmo 

muito bem e o ajudam muito. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador FLAVIO KUNRATH 

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a secretaria de 

saúde Cintia que o ajudou em uma situação e explica sobre o fato. Agradece ao secretario 

de obras Wellington e Batista que resolveram uma questão sobre os capins altos que os 

mesmos resolveram. Deseja a todos uma felis pascoa e sem mais, finaliza sua fala. – A 

vereadora KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Fala que irá usar a tribuna para algo que não gostaria e pede a secretaria ade saúde para 

que seja mais cordial, que mantenha o dialogo com a casa legislativa, diz que tem oficio 

de janeiro, fevereiro e um recente enviado pedindo resposta dos outros, e que de 

nenhum recebeu resposta de nenhum e que isso é um desrespeito com a população, e 
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 pede a mesma para que responda esses ofícios e fala mais sobre a situação. Da um prazo 

de 5 dias para que responda os ofícios e diz que está no seu papel de fiscalizadora e que 

irá tomar as medidas necessárias caso não obtenha resposta. Em contrapartida agradece 

ao demais secretários que sempre respondem e atendem a mesma, muitas vezes sem 

indicação e até pelo whatsapp e os agradece por isso e diz que faz isso para a população 

e para os direitos de todos. Sem mais, finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, a 

Presidente faz um convite a todos os vereadores para acompanharem o início das obres 

de reforma e revitalização da fachada da Câmara, e fala sobre a volta das orações no início 

de cada sessão  e após encerrou a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será 

lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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